

Tisztelt nagykállói Lakosok, kedves Érdeklődők!

Alpolgármesteri tisztségemet 2019. októberétől látom el a jelenleg megválasztott Képviselő-testületben. A meghatározott feladatok a polgármester irányításával kerülnek végrehajtásra. Az alpolgármesteri tisztség alapvető funkciója, a polgármester helyettesítése, munkájának segítése.

A Képviselő-testület által elfogadott Szervezeti és működési szabályzatban az alpolgármester részére az alábbi feladatok kerültek meghatározásra.

Az alpolgármester fő feladata - a polgármester által kiadott megbízás alapján:

- 1) a polgármester távolléte esetében általános helyettesítése,
- 2) a kistérségi társulási tanácsban való helyettesítése,
- 3) a városfejlesztéssel, a beruházással kapcsolatos, az oktatási-, civil szervezetekkel kapcsolatos, az önkormányzat nemzetközi kapcsolattartási feladatainak figyelemmel kísérése.
- 4) részvétel a Képviselő-testület ülésére kerülő előterjesztések kidolgozásában,
- 5) részvétel a gazdasági, társadalmi és közszolgáltatást végző szervezetekkel, testvérvárosokkal, továbbá a lakossággal való kapcsolattartásban,
- 6) részvétel a bizottságok és a képviselők munkájának segítésében.

A fenti felsorolás alapján ismertetném (a teljesség igénye nélkül) a 2023. évben végzett munkámat.

- 1.) Polgármester úr távolléte esetén az Önkormányzat, mindennapos munkafolyamataiban veszek részt, amely az aktuális napi működési problémák megoldását, döntések meghozatalát igényli. Ebben az időszakban folyamatos az Önkormányzat tekintetében az általános működéshez szükséges számlák kifizetéséhez a kötelezettségvállalás, utalványozás feladatainak elvégzése. Mivel a helyettesítés nem minden esetben tervezhető, (bármikor előadódhat) így a helyettesítéstől függetlenül is heti rendszerességgel keresem meg személyesen az Önkormányzat illetve a Hivatal munkatársait és rendszeres tájékoztatást kérek a dolgozóktól a folyamatban lévő ügyek állásáról, illetve esetleges megoldatlan problémákról. Ismereteim illetve kapcsolataim segítségével az ügyintézőkkel közösen próbáljuk a legjobb megoldás megtalálni és megvalósítani.
- 2.) Polgármester Úr amennyiben nem tud részt venni a Kistérségi tanácsülésen, illetve a kistérség által tartott rendezvényeken, akkor helyettesítem Öt és képviselem Nagykovács Város Önkormányzatát. Állandó meghatalmazással részt veszek és képviselem az Önkormányzatot a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Települési Szilárdhulladék-gazdálkodási Társulásban. 2023. évben több alkalommal vettem részt Kistérségi tanácsülésen valamint képviseltem Nagykovácsot a Szilárdhulladék – gazdálkodási Társulásban.
- 3.) Valamennyi az Önkormányzati beruházás megvalósítási ideje alatt folyamatosan figyelemmel kísértem az elvégzett munkálatokat. Ilyen beruházás volt a temetőben megvalósított fejlesztés, a Korányi úti park kialakítás, A Korányi úti Petőfi úti szociális bérlakások, Korányi ház, a Mártírok úti járda, rendezvény tér kialakítása, közterületi játszóterek felújítása. A beruházások kivitelezése során a látogatásaim alkalmával

amennyiben valamilyen hibát, hiányosságot érzékeltem azt jeleztem a vállalkozónak, illetve ha a kivitelező valamilyen probléma megoldásában segítséget kért, azt legjobb tudásom szerint adtam meg neki.

Folyamatos kapcsolatot tartok a városunkban működő civil szervezetekkel, amennyiben tudok segítséget nyújtok tevékenységük megvalósításához. Ennek eredményeként segédkeztem a Kutyajó Menedék Alapítvány által használt terület rendbetételénél. A Nimród Vadásztársasággal az Ínségdomb lépcsőfeljáratának kialakítását, a munkálatok megvalósítását egyeztettem. A Kállai Kettős Közalapítvány kuratóriumi tagjaként segítettem az alapítvány munkáját. Áttekintettük és bejártuk a Közalapítvány tulajdonában lévő termőföld területeket. Római katolikus hívóként fontos számomra valamennyi egyházzal való kapcsolattartás és a jó együttműködés, amelynek érdekében többször kezdeményeztem a várost érintő aktuális kérdésekben közös megbeszélést. Fontos feladat számomra a város által kialakított testvérvárosi kapcsolatok fenntartása és ápolása. Igyekszem minden évben eleget tenni a testvérvárosok meghívásainak, az itt tartózkodásuk ideje alatt pedig részt venni a közös programjainkon.

- 4.) A Képviselő – testület működésében is tevékenyen részt veszek. Március hónapban Polgármester Úr hiányában a testületi ülés általam került levezetésre. A testületi üléseken több napirendi pont megtárgyalását és döntéshozatalát javasoltam. A legfontosabb kezdeményezéseim, javaslataim:
- a Köztemető területének bekerítése, drótkerítés megépítése. (A szükséges anyagok megvásárlásra kerültek, az építés várhatóan a tavasszal megtörténik)
  - A köztemető ravatalozójában található hűtési kapacitás bővítése, új hűtő beszerzése.
  - Önkormányzat által csatornatisztító gép vásárlása.
  - Az Ínségdomb lépcsőjének kialakításához közbenjárásomra Tasnád román testvérvárosunk biztosítja részünkre a szükséges méretre vágott, kezelt faanyagot.
  - A külterületi csapadékvíz elvezető árok tisztítása. (Malom árok, 0667/66 hrsz-ú külterületi csatorna) A beruházás hatékony megvalósításához szükséges volt az érintett ingatlanok tulajdonosaival történő egyeztetés. Részt vettem az egyeztetések lebonyolításában.
  - Kezdeményeztem a közvilágítási lámpatestek átadását az Opus Titász felé. (térítésmentes átadás – az üzemeltetésért cserébe)

Részt vettem a közfoglalkoztatási program tervezési folyamataiban, valamint a már jóváhagyott program megvalósításában. Igyekszem a közterület rendben tartásával, az illegális hulladék gyűjtésével foglalkozó közfoglalkoztatottak munkáját hatékonyabbá tenni.

- 5.) Az Önkormányzat tulajdonában lévő gazdasági társaságok ügyvezetői a feladatellátásuk során többször keresnek meg és kérnek tanácsot munkavégzésükhöz. Célom, hogy támogatással a cégek tevékenysége javuljon, szolgáltatásaikat még színvonalasabb minőségben tudják nyújtani a lakosság felé. Ennek érdekében a vásárolt csatornatisztító gép működtetését, - amelyet a TESZOVAL KFT üzemeltet – folyamatosan figyelemmel kísérem. A temető üzemeltetésével kapcsolatos meglátásaimat, javaslataimat az ügyvezető részére mindig továbbítom. A Nap Strand nyári nyitva tartását megelőző javítási, felújítási munkálatok, a nyári üzemeltetés időszakában történő működtetés tekintetében megfogalmazott aggályaimat az ügyvezetővel rendszeresen megbeszéljük, a hiányosságokat a lehetőségekhez képest korrigáljuk. A harangodi épületek,

építmények felújítása kapcsán a véleményemet megfogalmazva továbbítom javaslatimat az ügyvezető felé. Figyelemmel kísérem a Gazda KFT mezőgazdasági valamint térkögyártásban ellátott feladatait is.

Mindennapi munkám végzése okán nagyon sok helybeli lakossal találkozom, akik elmondják véleményüket, információt kérnek adott ügy kapcsán, esetlegesen felhívják a figyelmet valamilyen problémára vagy csak segítséget kérnek saját gondjaik megoldásához. Minden, engem bizalmával megtisztelő ember számára megpróbálok segítséget nyújtani, ha tudok, akkor saját magam, de ha kell, igénybe veszem a Hivatal dolgozóinak szaktudását, illetve jelzem a Képviselő-testület felé az olyan problémákat, amelyek a testület részéről döntést igényelnek.

Lakossági jelzések alapján csapadékvíz elvezetési problémák megoldásában közreműködtem az alábbiak helyeken: Krúdy- Ámos Imre út, Vadkert út, Kossuth út, Bátori út, Rózsa út, Gyöngyvirág út.

A Nagybalkányi úton a csapadékvíz elvezető rendszer fedlapjai cseréjének ütemezését készítettük el.

Az útjavítást felügyeltük Ludastón. Lakossági jelzések alapján folyamatosan továbbítom a város területén lévő közvilágítási problémákat mind a szakasz mind pedig az egyéni hiba bejelentés tekintetében.

- 5.) Az alpolgármesteri tisztség számomra nem egy titulus, hanem egy megbízatás, amely még inkább arra ösztönöz, hogy a város fejlődésének érdekében, a lakosság széles rétegeinek a meglegedésére végezzem munkám. Ezért is folytatom azt a gyakorlatot, hogy a város életében fontos dolgokról úgy tájékozodom, hogy én érdeklődöm a polgármestertől, a jegyzőtől, a hivatali ügyintézőktől, a cégek ügyvezetőitől, a kivitelezőktől, illetve mindenkitől, akit úgy gondolok, hogy az ügyben érdemi információval rendelkezhet. Mindezt nemcsak a testületi ülések keretein belül!

Számomra ez a fajta hozzáállás és tevékenység biztosítja azt, hogy részemről egy-egy döntés meghozatala kellően megalapozott. A beszerzett információk birtokában amennyiben bárki igényli, szívesen segítek véleményem elmondásával a bizottsági vagy képviselő - testületi tagoknak az Önkormányzatot érintő ügyekben.

Alpolgármesteri tevékenységem igen sokrétű, amelyet igyekszem a lehető legjobb tudásom szerint ellátni. Ehhez azonban elengedhetetlenül szükséges a Polgármester Úr, a Képviselő társaim, a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak közreműködése is. Ezúton köszönöm meg mindenkinek az Alpolgármesteri munkám ellátásához nyújtott segítségüket!

Nagykálló, 2024. január 31.

  
.....  
Sörös László Alpolgármester